

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12633期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年4月8日 星期一

农历甲辰年二月三十

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

## 太钢召开二季度安全工作会议暨安全生产治本攻坚三年行动专题动员部署会



4月2日,太钢集团召开2024年二季度安全工作会议暨安全生产治本攻坚三年行动专题动员部署会。  
樊建华 摄

本报讯(记者 薛华)4月2日,太钢集团召开2024年二季度安全工作会议暨安全生产治本攻坚三年行动专题动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精

神,认真落实国家、山西省、中国宝武的系列部署要求和公司2024年工作会议精神,部署推进治本攻坚三年行动,对二季度安全生产工作再强调、再落实。太钢集团经理助理级以上

领导,安委会成员单位、相关职能部门和单位正职领导,职工代表,生态圈企业、常驻协作供应商单位主要负责人在会现场参会。

(下转第二版)



太钢代表队三名一线职工代表山西省总工会参加决赛。  
张可树 摄

本报讯(记者 申文丽)4月2日,“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”全国职工学习中国工会十八大精神知识竞赛决赛开赛。太钢代表队三名一线职工代表山西省总工会参加决赛。决赛以线上同步答题与视频连线的形式进行,经过激烈比拼,12支队伍入围,山西省总工会代表队位列其中,将于4月下旬参加总决赛的角逐。开赛前,山西省总工会宣教部部长李军到太钢考点现场督导。

去年10月,中国工会第十八次全国代表大会在北京召开。根据《关于学习宣传贯彻中国工会十八大精神工作方案》和《中国工会十八大精神学习宣讲活动方案》部署,全国总工会组织开展“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”全国职工学习中国工会十八大精神知识竞赛,  
(下转第三版)

全国职工学习中国工会十八大精神知识竞赛决赛开赛  
太钢队代表省总工会入围总决赛



近日,太钢复合材料厂开展“党建引领聚合力,绿化矿山当先锋”主题党日,用实际行动为美丽矿山添新绿。此次植树活动,不仅增强了植绿、爱绿、护绿的生态文明意识,还进一步提升了职工的凝聚力和战斗力。

薛薇 摄

## 形势任务教育进行时



### 太钢炼钢二厂:积聚攻坚正能量

本报讯 太钢炼钢二厂开展形势任务教育,带领全厂干部职工充分认清钢铁行业特别是不锈钢行业面临的严峻形势,以及公司改革发展和生产经营面临的新任务、新要求,迅速行动,激发干部员工“起跑即冲刺、开局即决战”的精气神。(下转第三版)

### 太钢营销中心:鼓舞人心增干劲

本报讯 面对严峻的市场形势,太钢营销中心认真贯彻落实“四化”“四有”部署要求,聚焦“成本、效率、活力”,多措并举扎实开展形势任务教育,进一步统一思想、凝聚共识、汇聚力量,为实现新的发展提供有力思想保障。  
(下转第三版)

